

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005404311

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pfyffer Schmid & Partner AG, Schaffhausen, neu Pfyffer Partner AG, Zürich

Pfyffer Partner AG Lagerstrasse 1 8004 Zürich

Bisher Pfyffer Schmid & Partner AG Durachweg 24 8200 Schaffhausen

Pfyffer Schmid & Partner AG, bisher in Schaffhausen, CHE-112.848.546, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 19 vom 28.01.2021, Publ. 1005086003). Statutenänderung: 20.01.2022. Firma neu: Pfyffer Partner AG. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Lagerstrasse 1, 8004 Zürich. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schmid, Dieter Heinz, von Basadingen-Schlattingen, in Büttenhardt, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pfyffer, Marc Pierre, von Döttingen, in Zürich, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Pfyffer, Christophe, von Döttingen, in Schwerzenbach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6368 vom 09.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 19, Datum: 28.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich